
У К Р А Ї Н А
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖ АВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ 
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. М. Грушевського,1, м. Чернівці, 58002. тел. (0372) 55-15-89, 51-30-10, 
факс 55-37-76, е-шаіі: исгп@Ьикос1а.цоу.иа, итпзТйтеїа.иа

ПРОТОКОЛ № 21
позачергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної

безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Чернівці 03 листопада 2021 року
каб. 301 16:00

Головував: заступник голови обласної державної адміністрації,
заступник голови обласної комісії з питань ТЕБ та НС -  Наталія ГУСАК

Присутні: Члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком) та 
запрошені.

Порядок денний:
1. Про розгляд звернення Департаменту соціального захисту 

населення обласної держаної адміністрації щодо оздоровлення дітей 
пільгових категорій в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку.

Доповідачі:
АНДРІІВА Ольга -  в. о директора Департаменту соціального захисту 

населення обласної держаної адміністрації

Департамент соціального захисту населення обласної держаної 
адміністрації організовує та координує оздоровлення дітей в дитячих закладах 
оздоровлення та відпочинку вищої категорії в державному підприємстві України 
«Міжнародний дитячий центр «Артек» (м. Київ), державному підприємстві 
«Український дитячий центр «Молода гвардія» (м. Одеса) та в дитячих закладах 
оздоровлення та відпочинку вищої категорії, які розташовані в гірських районах 
(дитячий табір відпочинку, оздоровлення та патріотичного виховання дітей та 
молоді «Соколята» (м. Хирів Львівської області) та дитячий оздоровчий табір 
«Артек-Прикарпаття» (м. Трускавець Львівської області).

На цей час згідно з рішеннями позачергових засідань Державної комісії з 
питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 15.10.2021 
№ 38, від 27.10.2021 № 41 та від 28.10.2021 № 42 на всій території Одеської, 
Львівської області та м. Києва з 18.10.2021, 30.10.2021 та 01.11.2021 року 
відповідно встановлено «червоний» рівень епідемічної небезпеки.



1

Зважаючи на викладене вище та з метою збереження здоров’я дітей 
пільгових категорій та з урахуванням обговорення, КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Департаменту соціального захисту населення обласної 
держаної адміністрації про оздоровлення дітей пільгових категорій в дитячих 
закладах оздоровлення та відпочинку, взяти до відома.

2. Департаменту соціального захисту населення обласної державної 
адміністрації призупинити організацію та відправку груп дітей пільгових 
категорій Чернівецької області на оздоровлення та відпочинок до дитячих 
закладів оздоровлення та відпочинку «Міжнародний дитячий центр «Артек» 
(м. Київ), «Український дитячий центр «Молода гвардія» (м. Одеса) та до 
дитячих закладів оздоровлення та відпочинку вищої категорії, які розташовані в 
гірських районах «Артек -  Прикарпаття» (м. Трускавець Львівської області), 
«Соколята» (м. Хирів Львівської області) до стабілізації епідемічної ситуації на 
території м. Києва, м. Одеси і Львівської області та виходу їх з “червоного” рівня 
епідемічної небезпеки».

Термін — невідкладно

Заступник голови обласної державної 
адміністрації - заступник голови 
обласної комісії з питань ТЕБ та НС Наталія ГУСАК


